

本山传媒否认“破坏文物”

会馆开始拆除临时建筑

本报讯 本山集团所属的北京刘老根会馆开业后风波不断,除了最低18万的消费标准备受争议外,其在院内搭建的罩棚被文物保护人员指为“破坏文物”。8月23日凌晨,本山传媒在其官网发表声明,称将

提前拆除该罩棚,目前已经动工。赵本山的刘老根会馆被指破坏文物,文保人士实名举报其所占用的四合院中有一个为不可移动文物“晋翼会馆”,该会馆被改造成最低消费18万元的私人会所,且怀

疑在装修中被改变原貌,屋顶增加罩棚,院内设游泳池等。对此,北京东城区文物部门以“会馆只是加盖了罩棚,没有动文物本体”,“只是进行内部装饰”回复举报者。据称,本山传媒曾致电举报者,欲与其

“沟通”。23日凌晨,本山传媒在其集团官网上发布了提前拆除罩棚的声明。声明称:“为了刘老根会馆8月16日开业仪式的需要,我公司在北京小江胡同30号院内搭建临时罩

棚供开业接待使用,原计划保留两周左右,但最近有相关人士对此罩棚提出了异议,认为对风貌有影响。我公司对此高度重视,决定提前将罩棚拆除,现施工人员已开始动工。”(范晨)

零点乐队成员状告前主唱侵权

周晓鸥被索赔 530 万元

本报讯 零点乐队前主唱周晓鸥被零点乐队吉他手大毛、鼓手二毛和键盘手朝洛蒙告上法庭。昔日队友起诉周晓鸥单飞后打着“零点乐队”的名义,在商演中擅自唱“零点”老歌,他们要求赔偿经济损失及精神损失 530 万元。日前记者获悉,邯郸市中院已受理此案。



零点乐队三人将前主唱周晓鸥以及邯郸市夜宴娱乐有限公司一起告上法庭。根据起诉书,2008年3月26日,周晓鸥与三人协商后,正式离开零点乐队,并表示以后不再表演零点乐队的任何作品。三人称,今年8月13日,周晓鸥和夜宴公司在邯郸组织了歌友会,在演出之前即在网站、媒体和当地广发宣传资料,盗用零点乐队的商标及三人的肖像进行宣传,以此谋求商业利益。他们要求周晓鸥自即日起不得再以零点乐队名义组织、参加各类演唱会、各种演出,制作发行唱片,在网站、报纸上发布道歉声明,赔偿经济损失及精

神损失 530 万元。8月23日是周晓鸥的生日,其经纪公司对此事发表声明称,周晓鸥单飞后从未以“零点乐队”名义进行商业演出,其演唱的《爱不爱我》等歌曲属于单飞前和队友集体创作的作品,周晓鸥是版权人之一,不管他是否还在乐队都有权使用这些作品。同时,声明透露了周晓鸥2008年因队友吸毒,最终决定单飞的苦衷,并称周晓鸥在生日当天收到昔日队友的起诉书感到万分痛心。

(宗和)

“唱支红歌给你听”活动完美落幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 百位明星、百万粉丝、千万网友,作为向建党90周年献礼的“王老吉唱支红歌给你听”活动历时三个月,近日落下帷幕。该活动邀请刘欢、刘劲等众多著名演艺明星,通过丰富的形式传唱红歌,重新诠释了新时代的红歌新风貌,完美演绎了新时代的民族精神,为红歌主旋律的潮流注入了新的活力。

在为期三个月的活动中,成龙推出了《民生》,段奕宏推出了《草原上落落的太阳》,李宇春、尚雯婕、张靓颖、刘烨等数百位当红演艺明星都推出了自己的红色作品,他们用自己的歌声演绎红色经典歌曲,唱出心中的红色情怀。5月22日活动启动以来,获得了数千万网友的赞誉和追随,在“红动中国”活动官网上,两千多万网友关注此次活动,两百多万网友热情参与到活动中。遴选出的25名幸运网友及消费者,随同当红明星段奕宏、实力演员黄海波、联袂光线当家主持人谢楠、方龄先后走进延安、井冈山,与当地群众一起红歌互动、红歌对唱、红歌联唱,让红色旋律响彻老区。还有近万名网友通过投票等方式,参与到活动中来,体验红色民族精神。

此次活动王老吉邀请演艺界的知名明星,以时尚全新的形式演绎和诠释了红色经典歌曲,并向社会提供了一个更广阔的表达心声的平台,让大家在唱响红歌、纪念建党的活动中,重温党的历史,对民族精神有了更深、更真切的理解。

山东书画名家八人展将开幕

本报讯 由山东省民族文化学会主办,潍坊丰泰文化发展有限公司、杨家埠年画社承办的“山东书画名家八人展”将于8月25日在潍坊市丰泰文

人会馆开幕。这次展览将展出黄汝清、潘玉东、丁选、杨建勇、许嘉鸿、薛永维、马笑雷、段凯夫八位山东书画家的新作100余幅。(聂明强)



卷入是非漩涡后首度回应质疑

杨澜后悔未避嫌

本报讯 达芬奇、红十字会、中非希望工程……近日,著名主持人杨澜被卷入各种是非,引发公众的议论和质疑。21日晚11点,杨澜连发3条微博,对近期一系列事件做出回应。她表示,被卷入是非感到无奈,今后将谨慎自处。

杨澜微博称,反省近来被卷入的是是非非,有三种情况:一是名誉被盗用而不知情,如在中非希望工程中“被主席”和几年前的万里大造林“被

代言”,自称也是受害者。二是有质疑但被事实澄清,如14年前希望工程说服她用自己的捐款做海外推广,“我出钱又出力,但换作今天我会让青基金会另请制片人主持人以避嫌”。三是她确与被质疑机构有过合作但与被质疑问题无关。“如我曾代表打工子弟公益项目接受达芬奇家居捐赠,但与其并无商业合作,更与其问题家具无关。”(京晨)

传歌手张咪涉嫌诈骗

本报讯 8月23日“八掌柜”在微博中爆料,称曾以一首《蓝蓝的夜蓝蓝的梦》红遍大江南北的女歌手张咪涉嫌诈骗,诈骗金额达150万,现在张咪正密谋逃往国外,公安机关已正式受理此案。

23日一名为“八掌柜”的新浪微博网友于18点爆料称歌手张咪涉嫌诈骗,近期正密谋逃往国外,“八掌柜”接到线报:歌手张咪以投资音乐剧为名非法集资,涉嫌诈骗金额达

150万元,事主已经报案,她近期正密谋逃往国外,公安机关已正式受理此案。

张咪曾于1990年获中央电视台第四届“全国青年歌手大奖赛”冠军,1991年出版自传体小说《偷笑的心》,并于1993年主演电视剧《孤星》。曾演唱过《奉献》、《寻梦》、《蓝蓝的夜蓝蓝的梦》等多首歌曲。不过,最近几年她已淡出观众视线。(王尚)

《夏日恋神马》首映 方力申 分享求爱经验



本报讯(记者 倪自放) 将于9月2日亮相全国大银幕的养眼爱情喜剧《夏日恋神马》日前举行首映礼,导演钱国伟携主演方力申、江若琳、敖犬、小肥等主创清凉登场。

2000年,一部任贤齐、郑秀文主演的《夏日嬷嬷茶》,将阳光、沙滩等清凉元素通过银幕带至炎热无比的夏日,夏日类型电影开始形成。一路走来,夏日电影已成为每年暑期电影市场不可或缺的主要部分,作为今年夏日影片的收尾力作,《夏日恋神马》难免被拿来和《夏日嬷嬷茶》相比较,对此导演钱国伟表示,两部电影的相同之处是都发生在沙滩上,不过音乐在《夏日恋神马》中占到了很大的分量,而《夏日恋神马》则更偏重浪漫的爱情故事。

《夏日恋神马》汇集了来自不同国家的12个嫩模,穿着性感比基尼走在沙滩上和泳池边。方力申、敖犬、小肥分别出演了三个性格迥异的宅男,他们在感情路上屡战屡败,却因祸得福地在海滩上遇到了自己心目中的女神。导演钱国伟介绍说,三个宅男性格不同,喜欢的女孩子也不一样,产生了许多笑料。方力申饰演的小方在影片中视张馨予扮演的角色为女神,他靠逆袭来顺受和细心体贴最终获得了真爱。方力申透露,生活中自己并不是宅男,也没那么害羞,如果遇到喜欢的女孩子一定会主动去追,至于感情的经营之道,只靠片中的小手段肯定是不够的,还需要多关心对方。



Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.